

# 女足世界杯惊现史上最大分差 美国 13 球狂胜泰国

据新华社电 世界排名第一的美国女足当地时间6月11日在世界杯F组首轮小组赛中以13:0狂胜泰国队,强势开启卫冕征程,并且创造了世界杯历史上的最大分差。下半场美国队短短六分钟内打入四球,彻底击溃了对手防线。

兰斯奥古斯特德洛纳体育场内18591名观众见证了卫冕冠军美国队这场一边倒的胜利。无论身体还是技术,她们均远胜于泰国队。全场美国队共有39脚射门,泰国队则只有两脚。人气颇高的美国队前锋摩根五度破门,拉韦尔和梅维斯两度建功,霍兰、拉皮诺、皮尤与劳埃德均有进账。

开场六分钟后,摩根接到队友头球后推射空门得手,但因越位在先被判无效。不过摩根六分钟后就为美国队打破僵局,奥哈拉右侧传中球落在两名泰国队防守球员之间,摩根门前甩头攻门首开纪录。第20分钟,拉韦尔带球推进,赶在防守球员封堵前左脚远射,泰国队门将乍龙英扑到皮球,仍未

能阻止其钻入网窝。

比赛进行了半小时左右,通颂布内切后的远射被美国队门将内赫尔没收,这是泰国队全场第一脚射门。第32分钟,美国队获得禁区线附近的任意球机会,希思主罚的任意球碰到梅维斯的腿部,落在霍兰面前,后者爆射破网。

上半场三球领先的美国队进入下半场后攻势不减,在她们如潮水般的攻势面前,泰国队防线无力招架。第50分钟,首次参加世界杯的梅维斯劲射打在泰国队球员身上折射入网。国际足联数据统计显示,此球为世界杯历史上第800粒进球。

第53分钟,美国队开出任意球后,摩根门前垫射得手。仅仅一分钟后,拉韦尔的射门打在泰国队球员身上,梅维斯顺势扫射入网。第56分钟,拉韦尔再入一球,美国队六分钟内轰入四球。

比赛早早失去悬念,美国队主教练埃利斯此后调兵遣将,36岁老将劳埃德得到登场机会。美国女足毫无收手



美国队球员庆祝进球

之意,第74分钟,摩根晃过防守球员后射门完成“帽子戏法”。美国场上队长拉皮诺在第79分钟将比分扩大为9:0。进入最后十分钟,摩根又二度攻门得手,五粒进球追平了世界杯球员单场进球纪录,皮尤也晃过门将推射空门。补时阶段,劳埃德以一记捅射完成了

本场美国队的疯狂攻势。

终场哨响,泰国球员留下了伤心的泪水,显然她们一时无法接受这场溃败。

美国队将于16日迎战小组赛第二个对手智利队,泰国队则与瑞典队交锋。



## 世界女排联赛江门站 中国队胜波兰队

6月11日,中国队球员朱婷(右)在比赛中垫球。

当日,在2019年世界女排联赛江门站比赛中,中国队以3:0战胜波兰队。

新华社记者 邓华 摄

## 美巡系列赛中国苏州公开赛今举行

据新华社电 2019美巡系列赛-中国年度第七站苏州公开赛将于6月13~16日在苏州金鸡湖国际高尔夫俱乐部举行,将有来自近20个国家和地区的156位高尔夫选手参赛,冠军将获得28.8万元人民币奖金以及6个世界排名积分。

记者12日在主办方召开的新闻发布会上获悉,2019美巡系列赛-中国于3月揭幕,前6场赛事冠军分属6名不同的球员,目前奖金榜被美国球员麦

克斯·麦克格里维占据,将于13日开赛的苏州公开赛是第七站赛事,目前在奖金榜前列的选手将悉数参赛。

中国高尔夫球协会竞赛部部长李今亮表示,去年雅加达亚运会中国队取得了两银两铜的历史最佳战绩,要感谢美巡赛为中国球员搭建了良好的竞技舞台,得益于此,许多年轻的中国球员正不断在各种国际比赛中崭露头角,希望中国球员能在本届苏州公开赛上取得佳绩,捧起冠军奖杯。

## 欧锦赛预选赛

### 意大利逆转波黑 豪取四连胜

新华社罗马6月11日电 欧洲足球锦标赛预选赛小组赛第4轮11日继续进行。意大利在主场对阵波黑的比赛中2:1逆转对手获胜。

比赛在都灵的尤文图斯竞技场展开,第32分钟,贝西和队友二过一带球突破至禁区内,随后在底线附近将球横传到门前,哲科门前包抄推射得手,为波黑率先拿下一分。第49分钟,贝尔纳代斯基开出右侧角球,因西涅在禁区前沿不等球落地,以一脚极其漂亮的世界波凌空抽射破门,为意大利扳平比分。第86分钟,维拉蒂禁区内接因西涅的左路回传后,一脚推射直落球门远角,

实现比分反超,最终意大利2:1战胜波黑,迎来欧预赛四连胜,并仅在本场比赛中失了一球。

意大利主教练曼奇尼在赛后接受采访时表示:“所有的比赛都不轻松,尤其到了赛季末更是如此,波黑有着众多极具天赋的球员,我们预料到了这场比赛会有些棘手。在这样一场比赛中实现逆转并不容易,我们有几次反攻也很冒险,不过我们别无他法。意大利足球从来都是顶级球队的水平,只不过一些阶段比另一些阶段发挥得好一些罢了,今天的两个进球很漂亮。”

## 大乐透开出5注一等奖

6月10日,体彩大乐透第19066期开奖,前区开出号码“04、10、11、18、31”,后区开出号码“05、08”。当期是新规则上市后的第48期开奖,以2.72亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9823万元。

当期全国共开出5注基本投注一等奖,单注奖金1000万元,其中4注均出自广东,另外1注花落湖南。

数据显示,广东4注一等奖出自不同站点,深圳独占3注,三张中奖彩票分别是:1176元的“7+8”复式票,单票总奖金1341万余元;112元的“8+2”复式票,单票总奖金1005万余元;20元的胆拖票,单票总奖金1001万余元。广东另1注一等奖落户东莞,中奖彩票是一张42元的“7+2”复式票,单票总奖金1003万余元。

湖南一等奖则落户怀化,中奖彩票是一张10元5注单式票。

遗憾的是,上述5位中奖者均没有采用追加投注,错失了多拿了80%奖金的机会,从而无缘1800万元的追加封顶一等奖。

二等奖中出128注,单注奖金26.51万元。其中38注为追加投注,每注多得奖金21.2万元。追加后,二等奖单注总奖金为47.72万元。(娜娜)

